Ypox 7
P0o3B’s13yBaHHS CUCTEM
JIHIMHUX P1BHSHB 13 JBOMA
3MIHHUMH CII0COOOM
IT1JICTAHOBKH



Buxonanns YCHUX 6npd6

x—-2y=1
1. UH € po3B’A3KOM CHCTEMH {4 4 mapa gHucel:
y—Xx=

1) (-1:1);2) (2; -1); 3) (6: 2,5)?

2. Bupazite y uepez X 3 pIBHAHHA:

1) x+y=2;2)2x+y=2;3) x+2y=2;4) 2x-2y=2;5) 2x—-3y=5.
3. PO3B’A:KITH PIBHAHHA:

1 x 1 p
1) —a-12=0;2) —=—:3)0,3y=-6:4) —=0;35) 0-k=1.
)2 . )5 > ) 0.3y=-6: )8 )

4. Cepen piBHAHE 3HAHIITH HapH PIBHOCHIBHHX 1 MOACHICT, YOMY BHOpAJIH iX:

1) x+vy=5;2) x—y=5:3) x=5-y:4) y=x-5:5) xy=35.




Busuenus Hosoco mamepiainy

Po3B’A3YBAHHSA CHICTEMHU JiHIiAHUX PiBHAHD i3 IBOMA 3MiHHHMH CII0C000M MiACTAHOBKH

AIITOpHTM [Ipuxnan:
1. Bupazite 3 gK0ro-HeOyIb 0IHOTO PIBHAHHA 2x+y=3,
CHCTEMH OJTHY 3MiHHY Uepe3 iHImy. 3x-2y=8.

1. 3 mepmoro piBHAHHA BUPa3HMO V YEPE3 X :

y=3-2x.

2. 1lizcTaRTe B iHINE PIBHAHHA CHCTEMH 3aMicTh | 2. IlicTaBHMO B ZIpyre pIBHAHHA CHCTEMH

miei 3MiHHO1 3700y THE BUpa3. 3aMICTh y BHpa3 3—2x, MICTAEMO CHCTEMY:

y=3-2x,
3x-2(3-2x)

8.




3. PO3B’TKITE 37100yT€ PIBHAHHA 3

OJTHUM HEBITOMHM.

3. PO3B’KeMO pIBHAHHA:
3x-2(3-2x)=8; 3x—6+4x=8;

Ix=14;:x=2.

4. 3HaiIITE BIANOBITHE 3HAUCHHA

1HIIOI 3MIHHO]1

4. 3HaiizieMo 3 PIBHAHHA y =3 —2X
3HAUCHHA y TIpH X =2
y=3-2:2=-1.

Bionoeiow. (2; 1)




Bukonannsa ycnux enpae

1. ZIKy 3MIHHY 3pYUHIIIE BUPA3UTH 3 PIBHAHHA?

1 1 1
1) 2x—v=3:2) —x+v=0:3) —x—y=1?
) 2x—y=3: )3 y=0; )5 0

2. I[TIpoxoMeHTYHTE, BHKOPHCTOBYIOUH aATOPHTM (KOHCIEKT 23),

X1J1 PO3B A3aHHA CHCTEMH:

x+y=4, |y=4-x, y=4-x. y=4-x, ly=4-x, |x=1
dx-y=1; 4x—(4—.r):1; dx—-4+x=1; |5x=73; x=1 y=3.

Bionogioe. (1; 3).




Buxonanns nucemos8ux 6npae

1. 3anoenims nponycku max, w06 ymeopeti
3anucu oynu npasuivrumu (pos3e s13aHHs
cucmemu cnocobom nioCmaHoBKu):

(X—2y =4, (X =2y +4,
2X—3Y =8, LY =

r r

X=... X =
12(")—5y:8; <




2. Buxopucmoegywouu anzcopumm ma npuxkiaou,
PO38 s01ICimb cucmem)y cnocooom nioCmMaHoBKIU:

<(2x—3y =3, u—-3v=1,
<
X—y=2, 2Uu+Vv=09;
(7s+2t=3,

os—t=17,



